

杜特地拒女性當總統 「雙杜配」胎死腹中

本報訊：納卯市長莎拉·杜特地昨日說，如果她決定參加明年的總統競選，她不認為有可能與她的父親杜特總統成為搭檔。

這位女市長表示，她不太可能被選為現任總統的競選搭檔。

因為她的父親早些時候討厭讓一位女性總統領導這個國家。

杜特地總統早些時候表示，競選副總統

是一個「好主意」。杜特地的六年任期將於2022年6月30日結束。

杜特地市長說：「杜特地總統已經表示，總統不是女性的工作，尤其是對我來說。所以，如果杜特地總統將競選副總統，我們不要指望他會讓我成為總統。」

在6月16日接受ABS-CBN新聞頻道採訪時，一直被認為是總統候選人熱門人選的莎

拉改變了對明年總統大選的態度，稱她正在考慮考慮競選總統。

莎拉市長補充說，她沒有加入全國性政黨的計劃。

她寧願留在由納卯地區不同省長創建的變革聯盟，以及她父親擔任該市市長時創建的市民改革黨。

她說，她感謝政界人士的支持，特別是

那些表示有興趣成為她明年全國選舉競選夥伴的人。

她說：「不僅是對他們，而且是對所有支持他們的人。我感謝你們對我個人以及作為一名政府官員的信任和信心。」

她補充說，她還沒有決定競選夥伴，因為她還沒有最終決定是否競選這個國家最高職位。

5名前參議員明年將參選

本報訊：據參議長蘇道說，5名前參議員將參加明年的參議員競選。

他說，前參議員羅仁·禮牙查、伊斯古地洛、洪納杉、巴姆·亞謹諾和JV伊赫斯道將再次爭奪參議院席位。

禮牙查目前是安智計省眾議員，伊斯古地洛擔任殊殊省省長，洪納杉擔任信息和通信技術部長。

伊赫斯道和亞謹諾都在2019年競選連任失敗後加入了私營部門。

蘇道是愛國人民聯盟的主席，他說他的政黨支持重新競選的參議員候選人，而洪納

杉是他們選擇的候選人。

他說，亞謹諾將在自由黨旗下競選。

他補充說：「洪納杉一直是獨立候選人，但我們政黨接納他。」

然而，這些前參議員尚未正式宣佈參選。

蘇道說，愛國人民聯盟還在考慮說服黨員和參議員張僑偉競選連任，另一個是參議員吳頓，如果他最終決定再次競選參議員。他們也會接納參議員未惹蕊描和殊米利。

今年5月，吳頓暗示將在2022年大選中競選總統。



圖為骨外科中心醫護人員昨日在計順市發起噪音抗議活動，抨擊衛生部遲遲不發放他們的餐飲、住宿和交通福利。

總統府否認將取消隔離級別

本報訊：總統發言人羅計週一反駁了內政部一名官員的聲明，即政府可以取消旨在遏制新冠肺炎傳播的社區隔離級別。

內政部副部長鄧辛表示，上週末當局正在「討論」取消隔離級別，以「標準政策」取而代之。

總統府和新冠肺炎特別工作組發言人哈里·羅計表示，他對此並不知情。

羅計在新聞發佈會上說：「作為特別工作組和總統的官方發言人，我對此並不知情。」

他補充說：「這是特別工作組才能做出的決定。但我認為這仍然是不可能的。」

他向其他政府官員呼籲：「讓我們尊重總統的命令，將我們的信息集中發佈，以避免混淆。」

羅計還呼籲媒體向他的辦公室澄清聲明。

另一方面，衛生部昨天表示，政府正在研究廢除社區隔離分類的可能性，以便讓地

方官員在執行抗擊新冠病毒措施時，擁有更大的自由裁量權。

在記者會中，衛生部副部長維吉爾證實了有關政府在考慮在未來廢除新冠疫情隔離分類的消息。

她說：「這是我們的長期目標。現在或下個月都不會發生。」

「我們正在討論這件事，因為我們希望有保障措施，如此，我們就可以避免進一步的傳播風險。」

內政部長鄧辛在接受採訪時表示，只有在菲國實現群體免疫力（即為70%的人口接種疫苗）後，才有可能結束隔離分類制度。

鄧辛還表示，就此事展開討論之前，省長們要求在實施詳細封鎖方面有更多的迴旋餘地。

據政府說，菲律賓的目標是在今年年底便為多達5800萬人接種疫苗。到目前為止，大約200萬菲律賓人已經完全接種了兩劑疫苗。

杜特地再拒恢復面授課程

本報訊：杜特地總統週一重申，在菲律賓實現群體免疫之前，不會允許恢復面對面授課。

杜特地表示，只有在每個人都接種疫苗後，他才會允許恢復面對面的課程。

他說：「在上次會議上，財政部長道明藝斯明確表示，我們已經為疫苗儲備了資金，這筆錢就在那裡，我們可以購買所需的疫苗，即使我們有剩餘，我認為多買些總比沒有好。」

杜特地告訴教育部長比利昂尼斯：「面對面授課，我想我並不傾向於同意你的意見。我很抱歉，但這很難，我不能拿孩子的健康打賭。」

比利昂尼斯說，她同意總統的觀點，並補充說，她的機構將繼續做好準備，直到學校安全恢復上課。

她說：「這一次，我們總是努力讓自己

做好準備，以防萬一，如果情況好轉，如果人數減少。」

她說：「如果有更多的希望，那麼如果你說要開學，我們就會開學。」

比利昂尼斯補充說：「我們無法與醫護人員的專業知識相匹敵，尤其是讓我們的孩子接種疫苗的想法，因為我們被告知，現在的孩子更容易感染，可能更容易受到傷害，我們不想讓2700萬兒童和我們的教師冒這個風險。」

杜特地曾兩次拒絕了面對面授課的試點測試。

最近一次是在2月份，因為當時尚未啟動新冠疫苗接種活動。

教育部長說，學校長期關閉對學生的心理有影響。

她補充說，菲律賓是東南亞唯一一個尚未開展面對面授課的國家。

乙沙車流恢復疫情前水平

本報訊：大岷區發展署署長亞描洛斯週一表示，乙沙大街的車流現在已恢復到疫情前的水平。

亞描洛斯在新聞發佈會上報告稱，6月10日通過乙沙的車輛數量達到318,451輛，而2019年7月8日的記錄為405,882輛。

亞描洛斯說：「我們正在達到乙沙的容量。」

他指出，乙沙每日只能容納30萬輛車。

亞描洛斯還表示，行駛乙沙的車輛平均時速也達到了每小時24公里，比疫情前的每

小時11公里有了顯著改善。

他說，車流增加的一個原因可以歸因於今年汽車銷量的激增。

根據菲汽車製造商商會和卡車製造商協會的數據，他表示，今年4月的汽車銷量比2020年同月增長了130倍。

他說，今年4月售出17,843輛汽車，而2020年4月僅售出133輛，當時由於新冠肺炎大流行，許多地區都在加強社區隔離。

他說，2021年前4個月的銷量為88155輛，比去年同期的64675輛增長了36.6%。

杜特地：國際刑事法院是瘋子

本報訊：杜特地總統昨日拒絕接受國際刑事法院對菲律賓毒品戰爭可能展開的調查。這場戰爭導致6000多名毒嫌死亡。

杜特地在每週例行的講話中說：「國際刑事法院胡說八道。我拒絕，為什麼我要在白人面前辯護或面對指控。你們一定是瘋子。殖民者們還沒有為他們侵略的國家包括

菲律賓贖罪。」

他補充說：「現在他們又來了，他們試圖在國外建立一個法庭，讓我們面對他們。」

退休的國際刑事法院檢察官本蘇達最近要求國際法院對菲律賓血腥的毒品戰爭展開全面調查。

國人可在全國各地接種疫苗

本報訊：政府在新冠疫苗接種計劃中實施了「無走錯門政策」，允許民眾在國內任何地方接種疫苗。

衛生部副部長維吉爾在網上記者會中表示：「意思是，如果你去了納卯，而你又沒有資格接種疫苗，你可以在那裡接種疫苗，即使你不是那裡的人。」她說：「我們不會因為您不是來自那個地區，而關閉接種疫苗的大門。」可是，衛生部不鼓勵地方政府接待

沒有預約就去接種地點的人。

維吉爾表示，這些在現場接種的疫苗往往會導致人群聚集，這使得病毒傳播的可能性更高。在6月，前國防部長趙多洛在訪問納卯市長莎拉·杜特地一加彭之後，在納卯市接種了第一劑新冠疫苗。

與趙多洛一同前往納卯市的前眾議員安達耶表示，前國防部長將會去納卯接種第二劑疫苗。

涉售疫苗接種名額 1華商落網

本報訊：警方昨天報告，一名華商因涉嫌在馬尼拉市售賣新冠疫苗接種名額而被捕。

馬尼拉警區特別市長反應組於6月11日進行了誘捕行動，使35歲的嫌犯詹姆士·蔡（音）落網。蔡氏是甲美地省描科奧的居民。

在嫌犯被捕前，送遞員薩魯貝禮告訴當局，他所知道的是自己所拿取的是蔡氏跟馬尼拉市岷倫洛區一些中國公民的其他生意往來的錢。

後來發現，錢是用於支付馬尼拉衛生部管理的疫苗接種名額的費用。

35歲的嫌犯將被控違反經修訂刑法典的第315條或虛假陳述或欺詐性陳述，以及馬尼拉市第8740號條例。

該條例禁止「任何個人、機構、公司、團體或組織在國家處於公共衛生緊急狀態且未經食品和藥品管理署發布的完全市場授權的情況下，為獲取收益、收入或利潤，從事銷售、分銷或提供新冠疫苗。」



馬尼拉警區市長特別反應隊6月11日逮捕了涉嫌售賣新冠疫苗接種名額的35歲蔡姓華商。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450 宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688 253-7691
0917-8319888, 0917-7726888 怡朗 (033) 337-3534

STREAMLINE VERTICALS

ALSO AVAILABLE:

HORIZONTAL 直葉百葉窗
FOLDING DOOR 拉摺門
CARPET 兼售地毯
WALL PAPER 牆紙

DEALERS ARE WELCOME
歡迎州府代理推銷

STREAMLINE BLINDS CENTER
獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS: 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX: 242-9822